

香港城市大學 離台灣最近的世界窗口

最實戰的 MBA， 讓你躍升為世界級人才

在《2018全球金融中心指數》中，香港排名第三，僅次於與其合稱紐倫港（Nylonkong）的紐約和倫敦。香港也是距離台灣最近的世界窗口，近年來越來越多的台灣菁英赴港深造，其中香港城市大學（城大）在QS世界大學排名位居55，是全球一流學府，城大MBA在大中華地區名列前五名，更是台灣人才走向國際的絕佳平台。

香港城市大學MBA主任江偉裕教授來自台灣，他直言，面臨巨變時代下日益劇烈的全球化競爭，台灣人才不進則退，必須勇敢走出舒適圈，積極拓展國際視野和文化包容力！而香港融合東西方多元文化，匯聚全球一流人才，相當利於台灣學生與世界接軌。江教授表示，城大MBA秉持「We are SHARP」精益求精的理念，藉由卓越的軟實力（Software）、先進的硬體設施（Hardware）、強大的校友網絡（Alumni），吸引全球傑出人才（Recruitment），全方位促進學生的職業發展（Placement）。他們特別提供獎學金，歡迎台灣優秀人才去進修。

打破國界的實戰淬煉

體驗式學習是城大MBA引以為傲的育才特色，該類課程涵蓋廣闊、遍及全球。其中與美國加州柏克萊大學合辦的「創新與創業」課程，安排學生參訪矽谷的知名企業及新創公司和孵化器，親身感受美國矽谷的創投文化。學生在密集過程中，實際研擬具市場潛力的產品概念及創業計畫，並向投資者匯報，獲取寶貴經驗。

與英國倫敦帝國學院合辦的「全球品牌管理」課程則是理論實體化的訓練。結合行銷、設計及數位科技等跨領域知識，學生在倫敦實際參與歐洲不同領導品牌公司底下的各式專案，從實踐中翻轉代工製造的思維，習得打造全球品牌的成功要素。

此外，每年在亞洲各地舉辦的企業諮詢實踐及考察工作坊，曾到過中國、日本、新加坡、馬來西亞、柬埔寨等國的不同城市。學生進駐當地企業，實地調研，診斷公司面臨的問題，運用所學的管理知識對症下藥，提供具體建議。

為了能讓學生與業界領袖深度交流，城大MBA創立的工商管理尖端論壇，全程由學生規劃執行，透過與權威人士面對面的思辨互動，突破商管知識的前沿。2018年與蘋果公司合辦的數位商業創新論壇，吸引數千人參與，盛況空前。

江偉裕強調，當今社會對國際人才的需求不斷提高，如何讓自己躍升為世界級人才，是台灣經理人必須嚴肅面對的課題。他鼓勵台灣學生要不斷自我充實，拉高思維格局，讓自己成為全球舞臺上被爭奪的人才。



江偉裕教授認為台灣人才正面臨嚴峻的國際競爭



香港城市大學MBA學生於倫敦實際參與一家國際酒店品牌營銷專案

P.64 新手縣市長如何拚新政？

侯友宜、黃偉哲、林姿妙專訪

P.60 張忠謀裸退 夫人更忙碌

張淑芬揪企業接力做公益

Global Views 前進的動力

遠見

2019年2月出刊 392

各國紛紛宣布禁售燃油車 電動車市快速崛起

台灣的新二輪奇蹟

台灣的二輪產業享譽全球，從品牌、整車組裝到關鍵零組件，廠商數千家。電動車時代來臨，光陽、三陽等業者能否掌握新機運，再創二輪奇蹟？ P.80



光陽董事長 柯勝幸



三陽董事長 吳清源

全台368個鄉鎮區 134個瀕臨地方消滅危機

直擊台灣無子村

你的家鄉 會消失嗎？



9 771605 150300 02
定價220元 特價198元
加入遠見LINE